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Αθήνα, 29/4/2022 
      Αρ. Πρωτ. : 3757  

 
  
 

Συναδέλφισσες συνάδελφοι  
σας ενημερώνουμε ότι όπως και πέρυσι, τα ποσά που έχουν καταβληθεί στους δικαιούχους 
του Πόρου των ΤΕ μηχανικών από το ΤΜΕΔΕ, καθώς και ο φόρος που έχει παρακρατηθεί, 
έχουν προ συμπληρωθεί από το taxis και εμφανίζεται το άθροισμα των ποσών που λάβαμε 
από μισθούς και τον Πόρο στους κωδικούς 301 ή 302.  

 
Κάνοντας «κλικ» στο ποσό των παραπάνω κωδικών, εμφανίζεται πίνακας που παρουσιάζει 
αναλυτικά τα ποσά που πιστώθηκαν και το φόρο που παρακρατήθηκε και αφορά τις 
φορολογικές δηλώσεις του οικονομικού έτους 2021. Συνεπώς δεν υπάρχει υποχρέωση 
κατάθεσης βεβαιώσεων αποδοχών για το εισόδημα του Πόρου. 

 

Πίνακας Μηνυμάτων  
 

Α.Φ.Μ. 
μισθωτού 

Ονοματεπώνυμο 
Μισθωτού 

Α.Φ.Μ. 
Εργοδότη 

Ονοματεπώνυμο 
Εργοδότη 

Είδος 
Αποδοχών 

Ακαθάριστες 
Αποδοχές 

Φορολογητέο 
ποσό 

Φόρος που 
παρακρατήθηκε 

Ειδική 
Εισφορά 

Αλληλεγγύης 

Έτος 
αναφοράς 

  

χχχχχχ χχχχχχχχ χχχχχχ 

  ΤΑΜΕΙΟ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 
ΔΗ 

Πρόσθετες 
αποδοχές 

(επιδόματα, 
υπερωρίες, 

μπόνους, που 
δεν 

συνεντέλλονται 
με τις τακτικές 

αποδοχές). 

163,72 163,72 32,74 0,00     
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  ΤΑΜΕΙΟ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 
ΔΗ 

Τακτικές 
αποδοχές. 

419,90 419,90 83,98 0,00     

χχχχχχ χχχχχχχχ χχχχχχ    χχχχχχχχ 
Τακτικές 

αποδοχές. 
χχχχχχχ χχχχχχχ χχχχχχχχ χχχχχχ     

 

 

Το ποσό 163,72 αφορά αποδοχές του έτους 2020, αλλά επειδή καταβλήθηκαν το έτος 2021, 
ενσωματώνονται και συνυπολογίζονται στις αποδοχές του 2021 και το ποσό 419,90 αφορά 
τις λοιπές καταβολές του 2021.  

 ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ/Μ.Σ.Σ. 

1. Άθροισμα καθαρών ποσών από μισθούς, ημερομίσθια κλπ (εκτός περιπτ. 2, 3) 301 ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ
 
302  ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ  



 

 

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι η καταβολή του Πόρου για το δίμηνο Ιανουάριος – 
Φεβρουάριος 2022 πραγματοποιήθηκε σήμερα 29 Απριλίου και ανέρχεται στο ποσό των  
55,62€ μικτά.   
 
 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


